

本报光棍节相亲会报名火爆

不少都市精英纷纷报名

本报聊城10月23日讯 (记者 凌文秀) 本报光棍节大型公益相亲会开始报名的第二天,热线电话就响个不停,不少都市精英男女报名相亲。

23日,本届相亲会报名第二天,数十位单身男女自己或由父母代报名,很多报名者在政府机关、部队、大型国企等“抢手”单位从事管理、技术、财务等工作,不少都是综合素质比较高的男青年。而女性报名者也有不少形象气质好、工作稳定的“优质女”,有很多医生、教师等相亲场上颇受欢迎的职业女性。

11月11日,本报将举行光棍节相亲会现场活动,地点将在本报后续报道中公布。活动现场还设有品牌企业展示区,欢迎婚庆用品、婚纱影楼等商业企业报名参加。

今年起,本报公益相亲会实行会员制,报名后即成为会员,不用再报名就可直接参与本报以后的每场相亲会。现有相亲会会员近千人,涵盖多个职业和年龄段。每届相亲会结束后,都有不少会员牵手成功。

相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证件,提供1张5寸或7寸个人靓照(最好是电子版)。如亲友代报名,则

需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证件。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请本报工作人员上门接受信息审核登记。

相亲会报名时间:11月8日前,周一到周四每天上午8点半到11点半,下午2点到6点;周日下午3点到6点。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角),市内乘4路、26路、345路或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

咨询电话:0635-8451234。

儿女工作忙 父母代报名相亲

“我能不能替儿子报名啊?”23日,不少家长拨打热线询问,李女士就是其中的一位。

“我儿子什么都好,就是太内向,但有思想,要不也考不上事业部。我们已给他买好婚房,因为工作单位离家都很近,还没买车,但买了车库,如果结婚需要,也能买车。”李女士的儿子小强(化名),今年27岁,2007年本科

毕业后就在聊城工作。

“朋友的闺女就从齐鲁晚报相亲会上找到一个小伙子,现在正谈着呢。”在熟人的推荐下,李女士跟儿子商量后,就来报名,希望儿子能通过相亲会这个平台找到自己的幸福。“他今天没空来报名,到时候肯定会去现场相亲。”

李女士说,儿子的择偶要求并不高,更看

重缘分和女孩的内在美,最好有稳定工作,性格要开朗大方,孝顺父母。“我们做父母的连婚房都已经准备好了,只差儿子把儿媳妇带回来了。”李女士笑着说。

23日,像李女士这样代儿女报名的家长还有很多,相亲会报名开始后,已有10多名家长帮子女报名。

本报记者 凌文秀

好水胜好药,长寿有新招

——水立方,让国人再次喝到30年前的好水

全球知名医学杂志《柳叶刀》(《Lancet》)发表专题文章指出,水质的好坏与寿命长短有着必然的关系,好水甚至胜过好药。然而,在工业污染日趋严重的今天,甘甜、清冽的健康好水,在自然界早已难觅踪影。我们需要的“长寿水”,该从何处得来?

好水是长寿的密码

全球知名医学杂志《柳叶刀》(《Lancet》)发表专题文章指出,寿命长短与水质的好坏有着必然的关系,要健康长寿,就得满足细胞对

水质不断更新并保持洁净的要求,喝好水,会喝水,能延长寿命5—10年。

文章同时强调,真正的健康好水,需满足以下基本要求,即:不含影响健康的物理、化学物质及生物性污染,无有害菌群;水分子团小,溶解力和渗透力强;水质软,导热、导电性能好;水中含有溶解氧与对人体有益的矿物质;水质呈弱碱性,可迅速有效地清除体内的酸性代谢物质和各种有害物质。

污染加重,自然界难觅好水

不过遗憾的是,在现实生活中,由于工业化进程导致的污染加重,近30年来,我们身边的水源正在遭受持续破坏,所谓的健康好水,在当今自然界已经难觅踪影。据世界卫生组织(WHO)检测报道,当今世界水体中已有2200多种污染物质,有害物已达756种,其中20种确认为致癌物,由此导致的消化疾病、传染病、癌症、胆结石等疾病多达50多种。

桶装水未必纯净

很多人认为桶装水安

全、干净,其实不然,送水途中受到时间、气候、环境、人员素质的影响,都很容易造成桶装水的二次污染。

饮水机在出水的同时,空气中的病菌、尘埃会不可避免地进入饮水机和水桶中,滋生大量细菌,因此每只水桶在反复使用100次后就要报废,不然会影响人们的身体健康。

另外,桶装水还普遍存在“千滚水”问题,即桶装水在饮水机内被反复加热,会形成“千滚水”,看似干净,其实却是重金属、砷化物等有害物质的浓缩液。

水立方,在家造出“山泉水”

众所周知,奥运水立方国际游泳中心被称为“世界上水质最好的游泳池”,打开每一个水龙头都能喝到国际最高标准的纯净水,连游泳池中的水都可以直接饮用。

水立方净水器,是国资委唯一授权的奥运水立方净水科技民用产品。它采用了水立方游泳中心的水净化技术,能对自来水中的细菌、杂质、余氯、杀虫剂,以及汞、砷等重金属进行过滤,保留有益矿物质,同时将大分子团

水净化为富含水氧,活性更强的小分子团水,大大提高人体组织细胞对水的利用率,并减少有害物质在体内的囤积,从根本上改善和提高了市民的饮用水质量。

水立方净水器现已登陆聊城,让老百姓再次回到了30年前,在家就能喝到甘甜、纯净、富含矿物质的健康好水的时代。同时,为了在最大层面上普及这一科技成果,国家有关部门已专门启动了“国家水立方安全用水”普及工程,相关情况敬请关注水立方净水器相关宣传。

本报联合“奥运水立方”

你家喝的水干净吗?我来帮你测!

向我市居民免费发放净水宝



自来水“二次污染” 市民可以自行监测、预防

据水立方净化中心检测专家介绍,自来水不安全,主要就是存在“二次污染”。如小区管道老化,水仓管理不科学或无人监管等。

二次污染可能会对水质造成改变,比如水中会含有余氯、铁锈、重金属、毛发及其他杂质,水色会浑浊或变红、变黑,发出异味,这种情况

下,切不可以直接饮用或用来洗漱、清洗瓜果蔬菜或煮饭煲汤,以免进入人体后,对健康造成影响。

值得注意的是,含氯水经烧开后浓度反而会上升3~4倍。

因此,市民自己进行水质监测可以早发现,早处理,将不安全因素挡在门外。

水立方世界级净水技术 让自来水1分钟变活水

“水立方”是奥运会衍生品牌,由国资委授权,拥有国家自主知识产权和专利技术。更让国人骄傲的是,水立方净水科技系列设备,早已出口美日等国家,并同欧洲、中东等国家和地区深度合作,建设水厂。

水立方的活水技术能使普通自来水变成直径0.5纳米的小分子团水,

完全滤除水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留了大部分身体需要的矿物质和微量元素,呈弱碱性。并且,直径0.5纳米的小分子团水富含氧,活性强,能激发身体潜能,医学证实,这样的水对健康特别有利,能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制都有帮助。

■相关链接:

奥运水立方净水技术 超世界标准10倍



在北京奥运会之前,我国游泳池水质浑浊标准为≤5度、生活饮用水标准为≤3度,而国际泳联的标准则是≤1度。

为达到这一标准,水立方采用了最先进的水质处理技术,全程自动化控制,精确地将水中的浑浊度控制在0.1度、PH值控制在7.2~7.6范围内,被称为“世界上水质最好的游泳馆”,水质足比我国NTU≤3的生活饮用水标准提高了30倍!也大大超出世界发达国家饮用水标准。

另外,水立方还采用了RO反渗透膜技术,可将自来水变成活净水。去过奥运水立方的人都知道,打开场馆任意一个水龙头就能直接喝。

一个电话,价值28元净水宝领回家!

报名热线 0635-6965777 | 领取地址:山东聊城市花园南路37号 水立方专卖店(禧龙金阁对面)



水立方净水器北京总部:北京市朝阳区天辰东路11号(国家水立方游泳中心) 全国服务专线:400 000 6717